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　妊娠10カ月の今。重たいお腹を抱えながらも、毎日少しずつ育まれていく我が子の成
長を愛おしく感じつつ改めて命の尊さや、人がこの世に生まれる神秘さも感じながら過ご
しています。
　昔も現在も世界には残酷な事件や、複雑な問題がたくさんありますが全ての“人間”が
元々は母親のお腹の中で大事に育てられ、この世に生まれ、繋がってきた命なんだ、と思
うと、改めて世界が平和でありますように...と祈りたくなる私です。
　新元号になり、新しい時代が始まりました。どんな歴史がつくられていくのだろう？と
いうワクワク、先が読めない不安も感じますが、新しい時代も“命”を大事に、
ひとりひとりが尊重される世の中になっていくと信じて、これからも自分の役割を全うし
ていきたいです。（松浦）

みんなで料理をする時間が楽しい！！

4品を作りました！

　教室に入ると「おはよう」、「久しぶりだね」
と声を掛け合い、身支度を済ませると、くじ引
きで3つのグループにわかれました。一人一人
が自主的に動き、料理をしながら洗い物も同時
進行という手際の良さ！レシピの説明では、ニ
ラは根元も食べられること、スナップエンドウ
の甘みの出し方など、ここでしか聞けない料理
のコツに「へ～」とメモを取る姿も。
　料理初心者や料理を学びたいと思った人など、
きっかけは様々ですが、共通の趣味を持つ人同
士が共に時間を過ごし、楽しむ様子を覗くこと
ができました。料理をすることで奥さんとの会
話が増えたり、ここでの出会いから趣味の幅も
広がりそうです。

−男の料理教室−
in  大津農村環境改善センター

月に一度開催される男の料理教室。家庭料理はもちろん、
ベーコンや味噌づくりをお目当てに毎年リピーター続出
の人気講座。管理栄養士・塩沢春美先生の指導のもと、
料理を楽しむ男性の姿を取材しました！

◆退職して数年が経って、時間ができたので始めた。
◆自己流だったから、ちゃんとレシピを教わりたいと思った。
◆仕事をしながらでも、無理なく通える。
◆ボケ防止には料理が良いと聞いたから。

❖参加したきっかけは？

◆同じ年代が集まるので、話が合い楽しい。
◆会社のような上下関係がなく、気軽に話せるのが良い。
◆自分で作ると楽しいし、美味しい。
◆前に習ったロールケーキを孫と一緒に作ったら、喜んでく

れた。
◆リタイアしてからお味噌汁を作ったり、家事を手伝うよう

になった。

❖講座を通して感じたことは？

男女共同参画宣言事業所紹介
女性が結婚・出産しても活躍できる職場

母としてだけでなく、個人として輝く

　2014年に宣言。元保育士の託児員がいるため、出産後間もなかっ
た従業員は子連れで出勤し、安心して仕事に従事したあとは子ども
と共に帰宅していました。もちろん、お客様も託児を利用できます。

　鈴木さんは、社員の技術研修を参加しやすい朝に設定。「女性も
母だけではない個人としての勉強をもっと欲張り、目標を持って頑
張ってほしい」と、技術向上のため、休日の美容院を練習場所とし
て提供もしています。
　そして、「子育て中のママも美容院へ行っておしゃれをすること
を諦めず、どんどん来てきれいになって欲しい」と、髪を切るだけ
でなく、人としてコミュニケーションを大切に育んでいきたいと鈴
木さんは話してくれました。

ange hair
鈴木千世子さん

（美容院経営　若松町）

　女性議会は、市内在住の女性が通常の市議会と同様に質問・
提案を行い、市長や幹部職員が答弁する模擬議会です。傍聴で
きますので、ぜひ会場へお越しください。
日時：令和元年７月30日（火）午前９時から午後０時10分（予定）
会場：島田市議場（島田市役所３階）

金谷地区の横岡や島で女性が日本で初めて選挙で投票
した歴史から、市では７月30日を「男女共同参画の日」
に定めています。

『第６回 島田市女性議会』を
開催します

「男女共同参画社会づくり宣言事業所」を
募集しています。詳しくは、市民協働課へ
お問い合わせください。
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